

学生健康成长机构落户潍坊

这是省内首家成长研究机构

本报4月25日讯 (记者 秦国玲)25日,记者从潍坊市教育局获悉,全省首家中小学生学习健康成长研究的专业机构——潍坊市中小学生学习健康成长研究中心成立。

潍坊市中小学生学习健康成长

研究中心主要负责指导全市中小学校的德育工作,指导中小学校遵循学生的成长规律,改进和完善活动育人课程建设;指导全市初中、高中学校人生规划与职业指导教育课程的实施;指导全市中小学生学习心理健

康教育;负责督促推动家长教育,普及家庭教育常识;负责育人为本相关制度的推进和落实;负责班主任工作规律的研究和相关工作的推进;负责学校教育、家庭教育和社会教育政策的建议与调研;为教育行

政部门德育决策、管理提供依据和参考。

近年来,市教育局高度重视学生的思想道德建设,坚持“德育为首,育人为本”的理念,推出的“十二项”育人为本基本制度建设、活动育人课

程建设、中小学习“五个一”成长工程、亲子共成长工程以及心理健康教育、校外实践基地建设等都取得丰硕成果。在全省未成年人思想道德建设测评工作中,潍坊市名列第一。



安丘一中与重庆一中学 签订帮扶协议

4月24日,安丘一中帮扶重庆梁平县红旗中学教学改革工作协议签约仪式在安丘一中会议室举行,安丘一中将从课程改革、课堂改革、教学管理等方面对红旗中学进行指导,帮助红旗中学提高教学质量。

梁平县分管教育的副县长、教

委主任、安丘市教育局分管领导以及两校的学校领导出席了签约仪式。

据悉,红旗中学属重庆市重点中学,经过两次实地考察,提出了向安丘一中学习并作深度合作的要求。双方合作期限为三年,合作形

式为互派校干挂职、互派教师交流,合作目标为确保红旗中学升入重点本科的人数在2014年基础上提升百分之三十,并力争有学生考入清华或北京大学。

李安军

诸城设首家数控技术职教集团

本报4月25日讯 (记者 秦国玲)为优化职教资源,创新发展模式,深化校企合作,提升职教办学质量,近日,诸城市成立了首家数控技术职教集团。

诸城市数控技术职业教育集团由诸城高级技工学校等3家职业院校、山东冠泓数控装备有限公司等3家数控设备制造企业和山东美晨科技股份有限公司、诸城市义和车桥有限公司等12家数控装备使用企业联合成立。集团本着“自愿合作,规模发展、战

略联盟,资源共享,相互支持,抵御风险,互补多赢”的原则,以数控技术为纽带,努力推进产学研的高度结合。集团内设理事会,理事会由学校、企业、行业协会等组成,负责集团的管理与运营。理事会制定集团章程,明确集团名称、性质、宗旨、功能目标、工作任务以及经费来源和管理,明确各成员的职能、权利和义务等。

集团内部设立技术研发中心,主要从事数控类产品技术和教育方法的

研发,其成果供成员单位使用。集团成立目的主要是:为企业培养技能型人才,研发新产品、新工艺,培养企业一线职工和管理人员,企业则为学校提供教学用设备、工学结合的实践岗位,企业的工程师、能工巧匠到学校担任兼职教师,为职业学校的学生就业、专业设置、课程改革提供支撑,逐步构建起数控装备制造、应用、人才培养“三位一体”的校企深度合作模式。

作文秀 遗憾也美丽

潍坊新华中学 09级 学生:丁淑敏

夜晚,望向窗外的月亮,就像一座金灿灿的小桥,露着缺口,嵌在黑暗之中,然而这轮小小的弦月,却能透过云层,穿过黑暗,拨亮人心。这种瑕玉般的遗憾,却正是能打动人心

的美丽。

月圆是诗,月缺是花,仰首是春,俯首是秋,遗憾也是一种美丽。

人的一生充满荆棘,到处都是崎岖的道路,巍峨的山峦。人生不可能是一帆风顺。苏轼在诗中说:“人有悲欢离合,月有阴晴圆缺。”这是遗憾,但在无限感慨遗憾时,有了“但愿人长久,千里共婵娟”的美好心愿。

李白也有过“花间一壶酒,独酌无相亲”的寂寞,便只能“举杯邀明月,对影成三人。”正是有了这种孤独的心境,才有了“永

结无情游,相期邈云汉”的友情。

然而,遗憾并非是一无所,只是一次幸福的缺位。

豆蔻年华的我们,是玩心极重的年龄,在这“烟软梨花,雨娇寒食,芳草催时节”的季节里本应该在田野里、山坡上、小溪边玩耍、嬉戏,打打闹闹、画船箫鼓,歌声缭绕空阔,然而现在为了获取更多的知识,实现更高的理想,而不得不整天趴在桌案前学习到深夜,这虽然是一种遗憾,但也是美丽的,敛翼正是为高飞蓄势。

朋友,当遗憾来临你身边,靠近你心房时,要记住:遗憾也是一种美,它的美,浅浅地镶在时间的夹缝,醒目却不突兀,也不骇俗,但却刻骨铭心。